

【正誤表・補遺】

本書『安衛法用語便覧』に以下の誤りがございましたので、
下記のとおり訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます（下線部）。

（最終更新：2011年3月4日）

訂正頁	訂正箇所	誤	正
274 頁	表「計画届」 項目「届出除 外」23 行目	(3) 安衛則別表 <u>9</u> に掲 げる…	(3)安衛則別表 <u>6の2</u> に掲げる …
694 頁	10 行目	手すりは、 高さ <u>75</u> センチメートル 以上…	手すりは、 高さ <u>85</u> センチメートル以上…